llustrativny priklad k technickému Standardu o Minimalnych poZiadavkach na vlastné zdroje a opravnené zavazky
llustrativny priklad zahffia len kritéria: Predpokladana vyska strat a Rekapitalizacia.

BANKA A

Scenar: Banka ma rizikovo vazené aktiva vo vyske 35%,
kapitalovu primeranost vo vyske 10,5% (8,5 + 2,5 vankus na
zachovanie kapitalu)

Stvaha
RVA 35]Ostatné zav. 96,3
Ostatné 65]Opravnené zav. 0
Vlastné zdroje 3,7
Celkom aktiva 100]Celkom pasiva 100

RESTRUKTURALIZOVANA BANKA
BANKA AA

Konkurz / nezohladriuje sa kritérium restrukturalizacia

MREL 3,7%
Loss absorbtion amount 3,7
Kapitalova primeranost 10,5%

BANKA B Stredne velkd banka
Banka ma rizikovo vaZené aktiva vo vyske 35%, kapitalovu

primeranost vo vyske 10,5% (8,5 + 2,5 vankus na zachovanie
kapitalu)

Stvaha
RVA 35]Ostatné zav. 94,5
Ostatné 65]Opravnené zav. 1,8
Vlastné zdroje 3,7
Celkom aktiva 100]Celkom pasiva 100

BANKA BB

kde budeme ratat s zachovanim polovice RWA pévodnej institdcie z ddvodu zachovania kritickych funkcii,

ostatné aktiva sa zlikviduju

BANKA C D-SIB

Banka ma rizikovo vaZené aktiva vo vyske 35%, kapitalovu
primeranost vo vyske 15,5% (8,5 + 2,5 vankus na zachovanie
kapitalu, 2,5 proticyklicky a 2% podla Pilar I1)

Stvaha
RVA 35]Ostatné zav. 89,2
Ostatné 65JOpravnené zav. 5,4
Vlastné zdroje 5,4

Celkom aktiva 100]Celkom pasiva 100

Stvaha
RVA 17,5]Ostatné zav. 48,2
Ostatné 32,5]0Opravnené zav. 0 MREL 5,5%
Vlastné zdroje 1,8 Loss absorbtion amount 3,7
Kapitalova primeranost 10,5%
Celkom aktiva 50(Celkom pasiva 50
BANKA CC

Banka ma rizikovo vazené aktiva vo vyske 35%, kapitdlovd primeranost vo vyske 15,5% (8,5 + 2,5 vankus
na zachovanie kapitalu, 2,5 proticyklicky a 2% podla Pilar 1)
Banka je komplexna a jednoduché oddelenie kritickych funkcii nie je mozné.

Stvaha
RVA 35]Ostatné zav. 89,6
Ostatné 60JOpravnené zav. 0,0 MREL 10,8%
Kapital 5,4 Loss absorbtion amount 5,4
Kapitalova primeranost 15,5%
Celkom aktiva 95]Celkom pasiva 95



